

走进新西兰 流连“世外桃源”

其实对于新西兰并没有太多的印象,除了《魔·戒》这部电影,还有姚晨大婚,剩下的就是奶粉代购了……

去了新西兰才发现其实最美的景色都在路上,那片土地就像上帝倒翻的调色盘,书本中对山川湖泊的描述,风吹草低见牛羊的景色,在这里触手可及。对于我们这些整天生活在钢筋水泥的大城市的人来说,绝对是一种脱胎换骨的觉醒,全身心的放松。



Day1 奥克兰 转机中的轻轻一瞥

下午2点15分,从浦东国际机场出发,乘坐新西兰航空公司直飞航班,越过太平洋,飞行近一万里,抵达新西兰第一大城市奥克兰。

跨越太平洋的漫长航程中,从机窗外望去,眼见白昼落入黑

幕,黑夜又悄悄跨入黎明,在昼夜交替的穿梭中,心中涌动激情和期盼。

在迎接天际第一缕阳光后的清晨,我们抵达了奥克兰机场,并在此转机前往皇后镇。转机候机的时间很短暂,乍一瞥

这座新西兰最大的城市,沐浴在艳阳下的奥克兰,天高云淡,风清气爽,光鲜靓丽。转机前,团队办理了通关手续,严密而人性化的流程安排,以及流畅高效的服务,折射出这座国际都市的内在魅力。

Day2 皇后镇 南半球的世外桃源



抵达Queenstown的第一个午后,由于天气非常好,我们决定自由漫步,在这座风景宜人的湖边小镇度过属于两人的静谧闲暇时光。在小镇上一边享用美食,一边欣赏美丽的Wakatipu湖景和Remarkables山脉的山色,非常惬意。

午后的阳光温暖和煦,撒在

湖面上,泛着光,Queenstown的美天然雕琢,不经修饰,沁人心脾的,令置身其中的人忘却时间,抛尽烦恼。我们漫步湖湾沙滩,游赏湖光山色,与湖边的野鸭海鸟嬉戏,与岸边的孩童逗趣,如置身世外桃源,流连忘返。沿湖镶嵌着许多形态别致的咖啡馆,传出轻柔舒缓的音乐,透出无限浪漫。

Day3 米弗峡湾 世界第八大奇观

早在出行之前,我便在国内做好计划。Milford Sound是号称世界第八大奇观,其所处的米弗国家森林公园是世界最大的国家公园之一,拥有得天独厚的自然地形,常年冰雪覆盖,草场宽广,峡湾和飞瀑蔚为壮观,正是我此次新西兰之旅中最期待的目的。

从皇后镇到Milford Sound有4小时车程,沿着公路继续向前就是Mirror Lake(镜湖)。平滑如镜的湖面上完美地倒映出整座伯爵山(Earl Muntains)的壮丽全景。

随后我们来到离米弗峡湾10公里处是The Chasm(大裂谷)。湿润的气候使得这儿更像热带雨林,和外面的高山湖泊像是在两个完全不同的世界。流经此地的克雷道河从坚硬的岩石缝隙间喷涌而出,形成了一道气势磅礴的瀑布,水声如雷般轰鸣,震耳欲聋,将坚

硬的岩石凿出巨洞,形成了各种奇特的曲线。

下午3点半,我们终于到达期盼已久的米弗峡湾。一路上时阴时雨的天气到此时仍是细雨霏霏,整个峡湾已被浓雾笼罩着。这里曾是远古时期的高原地带,经过亿万年风雨冰雪的侵蚀,形成了今天集高山峻岭,断崖绝壁,河川湖泊,海湾地峡与一身错综复杂的地貌和奇特的

景观。

返程路上马不停蹄,我们回到Queenstown时已经晚上9点。这一天的旅途整整12个半小时,比较劳累,但收获很大,虽然浓雾细雨的天气没能让我看到预期中气势磅礴的峡湾真面目,没能拍到晴空白云环绕峡湾的美照,留下了些许遗憾,但是朦胧中的峡湾依然别有韵致,值得回味。



Day4 内皮尔 废墟上的“艺术之城”

为了欣赏第一抹曙光照耀库克山脉的美景,我们一早六点半便启程。果然上天不负苦心人,日出湖山红胜火,无限风光尽收眼底。路上,行驶在公路上的我们,有幸遇到两条牧羊狗赶着的一个大羊群。羊群熙熙攘攘,堵塞了整条公路,规模

漫步提卡坡湖畔,我们参观了湖边的精致牧羊人小教堂,教堂似是画中景,又似是景中画。

离开库克山区,后一路向北

行驶近三小时,只在Ashburton小镇稍作停留,中午时分到达基督城机场,搭乘短途航班前往位于新西兰北岛东部霍克海湾的室内艺术装饰之都Napier。

1930年代Napier曾毁于一次里氏7.9级大地震,我们看到的城市是之后在废墟上重建的。Napier有很多1930年代风格的建筑,从古典线条到西班牙教会式和装饰艺术式,全集中在这个地方,因此它也别称“装饰艺术之城”。

Day5 罗托鲁瓦 与“神兽”零距离

享受完酒店的送餐服务后,我们启程前往下一个目的地Rotorua(罗托鲁瓦)。路上时阴时雨,看到了美丽的彩虹!经过一片茂密的红树林时,我们下车走进这天然氧吧陶醉了片刻。在这里我们看到一处罕见的自然景观,一棵倒下的大树,树干竟然长起了七颗大树,这个景区也因为七棵树而闻名。

午后,我们去往罗托鲁瓦著名的爱歌顿牧场。牧场草木葱茏,牛羊遍地,点缀其中的不乏红鹿、羊驼、鸵鸟、野鸭、火鸡等,这里是一派和谐的田园风景。我

们一路观光,时不时停下给闲庭散步的动物们喂食,它们非常“亲民”,不怕陌生人,对游客很友善。

在牧场,除了与传说中的神兽“羊驼”亲密接触了一番之外,我们还品尝到美味的奇异果蜂蜜,非常香甜美味。

罗托鲁瓦还是一座地热城市。在市政公园边上和入住酒店里,我们都看到了这番景象。晚饭后我特地前往名列世界前十位的波利尼西亚温泉,在露天的温泉池边,抬眼仰望点点星光,全身释然,无比惬意。

Day6 回程 故地重游的美妙起点

一早,我们搭乘罗托鲁瓦湖区的女皇游轮,观赏附近的水光山色,并在游船上享用自助早餐。这天刚好是老公的生日,我们吃了炒面以示庆祝。太阳出来后,洒在平静的罗托鲁瓦河上,泛着层层金光,迷得人睁不开眼。湖边,三只优雅的黑天鹅孤高地与野鸭群保持着距离,而当看到游客友好,便亲近地游了过来。

午饭后我们启程返回奥克

兰,这个我们踏上新西兰土地上的第一个城市。

来时匆匆,没怎么好好了解这座城市,回程的时间比较充裕,我们沿途观赏了城市的主要地标,天空塔、海湾大桥、国际帆船赛址、富人区等,还抽空逛了DFS,买到了心仪的纪念礼物。晚饭后,我们离开奥克兰市中心,在西郊的国际机场搭乘航班回国,结束了6日4晚的醇美新西兰蜜月之旅。